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Rapport fra menighetsrådet  
Menighetsrådet har i løpet av året gjennomført ti menighetsrådsmøter og én strategisamling. Rådet har 

behandlet 113 saker. Rådet samarbeider godt, og møtene preges av åpne og konstruktive diskusjoner. 

Samarbeidet med staben er svært godt, og oppleves som både støttende og konstruktivt. Gjennom året 

har vi arbeidet videre med satsingsområdene i strategiarbeidet: 

• En bedre søndag:   

Gjennomsnittlig gudstjenestedeltakelse har økt det siste året. For å styrke gudstjenestene er det 

innført større musikalsk variasjon, arbeidet med lovsangsteam og rekruttering av nye musikere og 

forsangere. Musikalske ressurser er kartlagt, og det er band på alle familie- og KAOSgudstjenester. 

Det laget små filmer til sosiale medier, Junior KRIK er innført på søndagsskolen, og Storsøndag 

arrangeres jevnlig. I desember 2025 gjennomførte en deltakerundersøkelse. 

• Givertjeneste: 

Det er opprettet en egen givertjenestekomité. Det er laget informasjonsbrosjyre og lenke til «bli 

giver» som ligger tilgjengelig på nettsiden.  

•  Ungdomsarbeid: 

Meet er etablert som menighetens ungdomsarbeid. Randaberg og Grødem samarbeider om felles 

konfirmantopplegg, og ungdomsklubben i bassenget startet opp høsten 2025. Ledertrening tilbys 

gjennom programmet Follow Me. 

•  Unge voksne: 

To nye husfellesskap er startet opp denne høsten. Flere unge voksne (18–35 år) er engasjert i 

teknikk- og forsangerteamene. Det planlegges også en kartlegging for å finne ut hva unge voksne 

savner og ønsker av tilbud i menigheten. 

Gjennom året har vi også behandlet behovet for egnede menighetslokaler, i tråd med mandatet gitt av 

årsmøtet i 2023. Komiteen som menighetsrådet opprettet, la i fjor frem sine anbefalinger. Forslagene 

har vært grundig diskutert, både med hensyn til mulige løsninger og det økonomiske grunnlaget. Vi har 

også vurdert hvilke konsekvenser en slik investering vil ha for menighetens framtidige økonomi. Et 

endelig vedtak er ikke fattet. 

Høsten 2025 sluttet Inger-Anne Solem Ellingsen som daglig leder. Vi takker henne for et godt og 

tillitsfullt samarbeid gjennom mange år. Samtidig har Ingrid Waage trådt inn i rollen som ny daglig leder, 

og vi ser frem til et fortsatt godt samarbeid i tiden som kommer. 

Vi er takknemlige for å få tjene som menighetsråd i denne flotte menigheten. Takk til alle frivillige for 

innsats og engasjement, takk for omtanke og forbønn, og en stor takk til staben for det fantastiske 

arbeidet som gjøres hver dag. Sammen er vi Randaberg menighet, og sammen får vi tjene Gud i den 

grønne landsbyen. 

  

Torunn Strømme 

Leder – Randaberg Menighetsråd 
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Menighetsrådet (2023-2027) har hatt følgende sammensetning i 2025:  

  

MR medlem, leder frem til 30.11.25 Målfrid Vestvik Bjåstad  

MR medlem, nestleder fra 01.12.25  Eivind Emmerhoff  

MR medlem, leder fra 01.12.25  Torunn Strømme  

MR medlem  Bjørg Sivertsen Lauvsnes  

MR medlem   Erling Tokheim  

MR medlem   Tormod Johan Litlerè Klüver  

MR medlem  Brigt Bø  

MR medlem Herbjørn Vestvik 

MR medlem, 1.vara  Egil Vestvik  

MR medlem, 2.vara  Rune SLettebø  

MR medlem, 3.vara   Møyfrid Bø  

MR medlem, 4.vara  Kristian Austrått Enoksen  

Sokneprest  Geoffrey A. Holtmann  

Saksbehandler og sekretær til aug 2025 Inger-Anne Solem Ellingsen  

Saksbehandler og sekretær fra sept 2025 Ingrid Andreassen Waage 

 

Arbeidsutvalget (AU) har bestått av Målfrid Vestvik Bjåstad, Eivind Emmerhoff, (fra 18.11.25), Torunn 

Strømme, sokneprest og daglig leder.   

Gudstjenesteutvalget har bestått av Målfrid Vestvik Bjåstad, Torunn Strømme, Irene Karin Solheim, 

Hjørdis Helgeland Lund, Marianne Engebretsen, sokneprest og menighetsmusiker.   

Trosopplæringsutvalget har bestått av Bjørg Sivertsen Lauvsnes og Møyfrid Bø 

Diakoniutvalget har bestått av Egil Vestvik, Torunn Strømme (fra juni), diakonimedarbeider + 

representanter fra Grødem menighet.  

Misjonsutvalget har bestått av Brigt Bø, Tormod Johan Litlerè Klüver, Anne Viste Tokheim, Janne Øygard 

og daglig leder.  

Randaberg kirkelige fellesråd, Herbjørn Vestvik og Bjørg Sivertsen har vært menighetsrådets 

medlemmer i fellesrådet. Erling Tokheim og Brigt Bø har vært henholdsvis 1. og 2.varamedlem.  

Ungdomsrådet  

Menighetsrådene i Randaberg og Grødem menigheter opprettet et ungdomsråd våren 2025.  

 

Ungdomsrådet består av: Daniel Askvik (Styreleder og ungdomsrepr. Randaberg), Håkon Sivertsen 

Lauvsnes (ungdomsrepr. Randaberg), Karoline Berge (ungdomsrepr. Grødem), Susanne Eskildsen 

(ungdomsrepr. Grødem), Eivind Emmerhoff (MR Randaberg), Trond Goa (MR Grødem), Marie Bergsåker 

Vistnes (YoungLife/Meetingpoint), Margrete Beksrud (Menighetspedagog Grødem og Randaberg 
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menighet). Trond Goa fratredde sin rolle i august 2025 og MR i Grødem jobber med å finne en ny 

representant. Ungdomsrådet har hatt tre offisielle samlinger med fokus på sammenslåingen av felles 

ungdomsarbeid, samt oppstart av MeetBassenget. Repr. fra menighetsrådene så det ikke som 

nødvendig å delta på dette, så det ble videre holdt fire samlinger høsten 2025 der kun 

ungdomsrepresentantene og menighetspedagog var samlet. 

 

Staben har bestått av følgende personer i 2025:  

Navn  Tittel   Stillingsstørrelse/kommentar  

Tor Magne Nesvik  Prost   Vikar for Tomas Mjelde 

Røsbak ut 2025  

Solveig M. 

Hatletvedt  

Kirkeverge  100%  

Berit Knop Bø  Kirketjener/ 

kirkegårdsarbeider  

100% (40% kirketjener, 60% 

kirkegårdsarbeider)  

Tor Kjetil  

Espedal  

Menighetsmusiker  70%  

Hjørdis H. Lund Konsulent  10%  

Ingrid A.  

Waage  

Barne- og  

familiearbeider/Frivillighetskoordinator/ 

prostesekretær. 

Daglig leder fra 01.09.25 

100% (barne- og 

familiearbeider,  

frivillighetskoordinator og 

prostesekretær) 

Fra 01.09.25: 

60% prostesekretær, barne- 

og familiearbeider og 

frivillighetskoordinator 

40% daglig leder 

Ingeborg Voll  Diakonimedarbeider  80%  

Geoffrey A. 

Holtmann  

Sokneprest   100%  

Alain  

Fassotte  

Ungdoms- og trosopplæringsprest.   

Sluttet 31.03.2025 

70%   

Inger-Anne  

Solem  

Ellingsen  

Daglig leder/prostesekretær.   

Sluttet 03.08.2025 

100% (70% daglig leder, 10% 

prostesekretær). 20% 

permisjon.   

Margrete Beksrud Menighetspedagog fra 01.04.25 60% (stilling delt Grødem/ 

Randaberg menigheter) 

Johanna Tangeland Barne- og ungdomsarbeider 80% fra 01.08.25, vikariat 

(stilling delt 

Grødem/Randaberg 

menigheter) 
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Gudstjenestelivet  
Under overskriften “En bedre søndag” har menighetsrådet valgt å ha gudstjenestelivet som et 

satsingsområde.  

I 2025 ble dette helt konkret med en ny type gudstjeneste, som vi har valgt å kalle for “Storsøndag”. I 

utgangspunktet var konseptet å ta noen av de gudstjenester i året som hadde lavest oppmøte, nemlig 

gudstjenester med nattverd uten tilknytning til andre arrangement, og gjøre noe ekstra akkurat disse 

søndagene. Vi har lykkes å få med en ny gjeng med barn og unge voksne som frivillige på Storsøndag. 

Derfor er også et kjennetegn for denne gudstjenesten at det er en stor gruppe med forsangere, både 

voksne og barn, som står fremme. 

Det er bare noen små grep som skiller liturgien på Storsøndag fra en vanlig gudstjeneste med nattverd: 

Kunngjøringer er flyttet til etter preken, det legges opp til 2 lovsanger rett etter vi har sunget «Gloria», 

nattverdliturgien er noe forkortet og søndagsskolen inviteres inn igjen til nattverd, og velsignelsen 

minner mer om familiegudstjenester med sangen «Må Gud velsigne deg». Menighetsrådet har vedtatt 

av vi skal fortsette å arrangere Storsøndag én gang i måneden.  

I årsstatistikken ser vi at gjennomsnittlig deltakelse på gudstjenester fortsatt er på vei opp, fra 173 året 

før til 183 i 2025. Vi ser spesielt at det har blitt jevnere oppmøte, og at det ikke lenger er noen 

gudstjenester som skiller seg ut med forholdsvis lavt antall deltakere i løpet av året.   

En del av prosjektet med å jobbe med gudstjenesten var å gjennomføre en spørreundersøkelse. Dette 

ble gjort 3 søndager i desember. Detaljer resultater presenteres på årsmøte. I korte trekk var 

tilbakemeldingene overveldende positive, og vi ser at alle generasjoner er representert på en helt 

vanlig søndag i Randaberg kirke. Den største svakheten som avdekkes i undersøkelsen er at flere sliter 

med å finne sin plass i fellesskapet og ikke føler seg inkludert. Samtidig ser vi at musikk er et tema som 

engasjerer – mer om dette litt senere. 

“En bedre søndag” rommer mer enn bare gudstjenesten, og det har vært et mål å arrangere sosiale 

sammenkomster etter gudstjenesten noen ganger i året. Dette har vi fått til noen ganger, f. eks. aking og 

bålpanne en gang etter KAOS-kirke. Samtidig ser vi at dette ikke er noe som går av seg selv, og planen 

for 2026 og framover er å ha en komité med frivillige som spesifikt jobber med tiltak som bygger 

fellesskap og inkluderer nye mennesker etter gudstjenesten.   

Streaming av gudstjenester var utfordrende store deler av året, dette pga. tekniske problemer med 

internettleverandør, som gjorde det umulig å streame til youtube. Dette problemet er nå fikset. På en 

gjennomsnittlig gudstjeneste i 2025 var det ca. 20 seere som så gudstjenesten direkte, og ofte mange 

flere som ser gudstjenesten eller prekenen i etterkant. 

Mer enn halvparten av de som har svart på spørreundersøkelsen har svart at de bruker menighetens 

streamingtilbud aktivt, selv om det er uregelmessig.   

Vi har feiret fem KAOS-kirke gudstjenester i 2025. Her ble det alltid feiret enten dåp eller nattverd. Nytt 

i år var at vi har brukt nye ressurser som ble utviklet av søndagsskolen som en del av nettverket «Messy 

Church Norge». 
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Randaberg er med som ressursmenighet i dette nettverket, dette betyr at vi deler våre erfaringer med 

andre menigheter. Vi blir kontaktet flere ganger i året av menigheter som ønsker å starte opp sin egen 

messy church eller KAOS-kirke, og hjelper dem komme i gang. 

Påskevandringer med skuespill for barnehager og skolene med 1. – 4. klasse har blitt videreført. I julen 

hadde vi vandringer for de minste i barnehagene og en felles gudstjeneste for skolestartere. Det ble fire 

julegudstjenester med skolene: Tre med Harestad skole og én med Goa skole.  

 

Musikk  

Musikk er viktig for menigheten vår, og dette kommer til uttrykk både i gudstjenester, begravelser, 

vielser og i korarbeid. Minising er en stor flokk som øver i kirka annenhver onsdag, og ledes av frivillige 

voksne. Anne Monica Sande og Merete Økland Espedal er med som dirigenter på frivillig basis. Soul 

Children ledes av Marianne Engebretsen, drives på tvers av menighetene og øver i Grødem kirke. Soul 

Teens ledes av Katrine I. Gilje og øver også i Grødem Kirke. Alle korene bidrar med jevne mellomrom 

både på gudstjenester og i andre sammenhenger i kommunen; 17.mai, vårkonsert m.m. 

Gudstjenestene i Randaberg kirke preges av variert musikk, med veksling mellom kjente salmer og 

nyere lovsanger, ofte akkompagnert av trommer, bass og gitar – i kombinasjon med piano, og noen 

ganger orgel. Det er blitt flere nye med i forsangertjenesten det siste året, og på storsøndaget er det 

ofte opp mot 10-12 forsangere, der også barn/tweens deltar før de går ut til søndagsskole/Junior KRIK. 

Ofte er lokale krefter inne som solister i gudstjenesten, og det er mange dyktige sangere å spørre i 

kommunen vår. I forbindelse med konfirmasjoner leier vi gjerne inn ekstra musiker på 

messing/fiolin/gitar for å gjøre litt ekstra utav disse gudstjenestene, og i forbindelse med 

julegudstjenestene har vi inne musikk-krefter både fra korps- og kor-livet i kommunen vår. Vi ser frem til 

å fortsette å bygge eierskap og identitet rundt musikken i menigheten fremover.   

 

Geoffrey A. Holtmann, sokneprest  Tor Kjetil Espedal, menighetsmusikker  

 

 

Frivillige  

Hele 255 personer var med som frivillig i Randaberg menighet i 2025. Disse gjør det mulig å drive et 

stort og aktivt menighetsarbeid gjennom hele uken, til glede for mange i bygda. Randaberg menighet 

jobber aktivt med å rekruttere og følge opp de frivillige. De er gull verdt, og målet er at de skal trives 

med sine oppgaver, og føle seg inkludert i menigheten.  1.oktober ble det arrangert frivillighetsfest i 

Kirkestua hvor duoen “Bondeblod” underholdt.  

Tusen takk til hver enkelt som har vært frivillig i Randaberg menighet i 2025!   
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Menighetens misjonsprosjekt i 2025   

Randaberg menighet har misjonsavtale for perioden 2024-2028 med Normisjon og deres diakonale og 

misjonale arbeid i Nepal. Prosjektet menigheten støtter heter «Menneskeverd og like muligheter», les 

mer om dette på menighetens nettsider.  

Det ble totalt samlet inn kr. 83 445,- til Normisjon Nepal 2025 gjennom kirkeoffer, Misjonstivoli (15.juni) 

og Misjonsløp (31.august).   

Tusen takk for engasjementet og støtten til misjonsprosjektet!   

 

  

Arbeidet for barn og familier  
  

Middag i Stua  

Målgruppe: Barnefamilier i menigheten  

Ansvarlige: Barne- og familiearbeider, Ingrid Waage i samarbeid med frivillige.   

Antall samlinger: 9 middager i 2025  

Oppmøte: Gjennomsnittlig 58 personer hver middag. (65 er satt som max antall)  

  

«Middag i stua» er et populært tiltak i menigheten. Det er blide takknemlige barnefamilier som får 

ferdig middag, og en kjekk sosial arena.  På hver middag har vi 2 frivillige på kjøkkenet, som både lager 

middagen og rydder etterpå.   

 

Ingrid A. Waage 

Barne- og familiearbeider 

 

 

Familieweekend  

Målgruppe: Barnefamilier i menigheten 

Ansvarlige: Barne- og familiearbeider i samarbeid med komitè.  

Antall deltakere: 99 stk.  

  

Årets familieweekend ble gjennomført 14.-16. mars på Furutangen misjonssenter, Randøy.  

Helgen besto av både lek, konkurranser, hobbyaktiviteter, fiskebåttur, bading, badstu, sang, musikk, 

underholdning, kveldssamling og gudstjeneste.  

Søndag inviterte vi menigheten til å komme til Furutangen på misjonsgudstjeneste, basar og middag. 13 

personer kom til søndagen.    

 

Ingrid A. Waage 

Barne- og familiearbeider  
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Høstmarken og Juleverksted i kirkestua 

Kirkestua åpnes for aktiviteter for barnefamilier i forbindelse med aktivitet på torget under høstmarken 

og julegrantenning 1. søndag i advent. Det har blitt et populært tiltak, og vi opplever at landsbyen 

setter pris på et lunt sted å sette seg ned en stund, mens barna får være kreative på ulike 

aktivitetsstasjoner rundt bordene. Mellom 50-100 små og store er innom kirkestua på disse dagene. I 

2025 var kirkestua leid ut til konfirmasjon på vårmarken, vi hadde derfor ikke åpent da. I 2026 satser vi 

på å ha åpent også på vårmarken, slik at kirka blir et fast sted å sette seg ned med varm drikke, mens 

barna koser seg. Flere frivillige stiller fast på disse dagene. 

 

Ingeborg Voll 

Diakonmedarbeider 

 

   

Kontinuerlige tilbud for barn  

  

Sentrum søndagsskole  

Målgruppe: 0 år – 3.klasse  

Gjennomsnittlig fremmøte: 19 barn + foreldre 

 

Mål: Sammen inviterer vi barna inn i bibelfortellingene. Samling i kirkestua etter felles oppstart i 

gudstjenesten i kirka. Nytt denne våren var oppstart av storsøndager, der flere barn er med som 

forsangere og at søndagsskolen inviteres inn til felles nattverd etter samling i kirkestua.  

 

Totalt 21 samlinger, hvor 8 av samlingene var knyttet til storsøndag. 1 samling på påskevandring 

palmesøndag på Finnøy og 1 samling på søndagsskolens dag på Jærgårds i august. 

Vi har hatt et år med stor utskiftning av ledere i søndagsskolen i kirkestua. Kun en leder har fortsatt fra 

tidligere år, så vårens kabal ble lagt med mange vikarer. I løpet av vår/høst har vi fått inn to nye ledere, 

som vil være med fast. Generasjonsskiftet i barnefamiliene i menigheten merkes i dette tiltaket, i tillegg 

til at noen ledere har sluttet fordi de ikke går lenger i menigheten. 

 

Ingeborg Voll 

diakonmedarbeider 

 

 

JuniorKRIK  

Målgruppe: 4. klasse og oppover 

Gjennomsnittlig fremmøte: 22 barn 

 

Mål: idrettsglede – trosglede – livsglede. JuniorKRIK er et aktivt fellesskap i bevegelse, der de eldste 

barna møtes under gudstjenesten. Felles oppstart i kirka først, gymsalen på Harestad skole med 

aktiviteter og en pause med andakt.  
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Siden oppstart høsten 2024 har vi erfart at dette tiltaket har bidratt til at flere tweens blir med på 

søndagens gudstjeneste sammen med venner og familie. Et aktivt fellesskap med lavterskelpreg. 21 

samlinger i 2025. Dette året har vi hatt ca 6 ledere som har vært med. Vi merker gjennom høsten i 

juniorKRIK at det er behov for flere lederressurser. 

 

Ingeborg Voll 

diakonmedarbeider 

 

Minsing   

Målgruppe: Barn 4-9 år  

Antall samlinger: 11 øvelser i kirken, og 9 opptredener + 1 barnekorfestival 

  

Koret har øvelsene sine i annenhver onsdag i kirken/kirkestua. Øvelsene varer i ca 45 min, inkl en kort 

andakt, samt litt kos på slutten med frukt, skiver eller lignende.  Koret hadde i 2025 flere opptredener 

både på gudstjenester, kommunens arrangement på 17.mai, høstmarken og de deltok på 

Barnekorfestival i Grødem kirke sammen med 200 andre barn.   

Ved utgangen av 2025 hadde koret 71 medlemmer, og et gjennomsnitt på 48 barn per øvelse.   

Anne Monica Sande og Merete Espedal deler på ansvaret om å dirigere koret. I tillegg er flere foreldre 

med som hjelp i koret hver øvelse.   

  

Ingrid Waage  

Barne- og familiearbeider  

  

  

Randaberg Soul Children  

Målgruppe: kor for gutter og jenter i 5.-7.klasse.  

Vi øver annenhver mandag i Grødem kirke fra kl.18.30-20.00 og har hatt 17 øvelser i løpet av året! 

 

I 2025 har det vært 28 betalende medlemmer og det har vært Elin Frostestad som har dirigert koret 

frem til sommeravslutning i juni. Da avsluttet hun etter 10 år som dirigent!! Tusen takk for innsatsen 

som hun har lagt i dette arbeidet!  

I september overtok Marianne Engebretsen ansvaret for koret! Det begynte flere nye 5.klassinger og 

hun har også fått veldig god hjelp av Signe Økland Schøld og Tomine Goa på øvelsene!  

 

Barna får kveldsmat på koret og det er Kristin Vevatne som har fordelt ansvaret på foreldre til dette! I 

tillegg har Anne Gurine Thorsen og Elin Berg bidratt med praktisk hjelp og bønn for barna i koret!  

Av arrangement som koret har deltatt på, har høydepunktet vært Oslotur og deltakelse på Soul Children 

Festival fra en fredag morgen til søndag kveld/natt i mai! Det var god stemning og stor stas å dra så 

langt! Soul Teens deltok også, og vi fylte to busser og dro sammen!  
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Ellers har vi sunget på KAOS kirke, julemessen til Normisjon, «JUL i Tangen», «Vi synger julen inn» og på 

julaften i Grødem kirke. Selvfølgelig har vi også hatt det årlige julebord med deilig mat og bingo 

sammen med Soul Teens i desember! Tusen takk for et kjempefint år! 

 

Hanne Sandal Østerhus 

voksenleder 

 

 

HITS 

Målgruppe: Aldersgruppe: 10-13 år (5.-7. klasse)  

Antall samlinger: 18 Hits    

Deltakere: 150 stk deltok (gjennomsnittlig 45 stk per samling. 133 betalende medlemmer). 

  

Hits er et lavterskeltilbud der vi møter mange barn i soknet vårt her. Vi ønsker å gi gode og trygge 

møteplasser for unge med varierende aktiviteter som skaper glede, samhold og mestrings følelse.   

Vi har hatt et variert program hvor vi starter med andakt, og etter dette har vi 

forskjellige aktiviteter hver gang som skøyting, trampolinepark, grip mikrofonen, sporlek, klatring, 

konkurranser, kanopadling, sandslott konkurranse, fotball, frisbeegolf, hoppeslott, boblefotball, 

mesternes mester, pepperkakehus-pynting, bingo m.m.   

   

Johanna Tangeland 

Barne –og ungdomsarbeider 

 

Kontinuerlige tilbud for ungdom   

Randaberg Soul Teens   

Målgruppe: Ungdommer fra 8.klasse og eldre 

Vi startet 2025 med 26 medlemmer. En del endring fra vår til høstsemesteret fordi flere flyttet og flere 

nye kom til. Antallet har ikke endret seg. 

 

Vi sang på NMS sin basar på våren. I månedsskiftet mai/juni reiste vi til Oslo for å være med soul 

children festivalen. Dette var stor stas! Vi fikk masse inspirasjon, og høsten 2025 startet vi med nye 

hettegensere med eget design og et bibelvers som skal følge oss som kor videre. "Alt makter jeg i Ham 

som gjør meg sterk." Høsten har vært ganske rolig for oss, med første opptreden på "vi synger julen 

inn" og julaften. Dette har vært lurt for at vi som nesten nytt kor skal få bli samkjørte og trygge på 

hverandre. Vi øver annenhver mandag i kirkerommet i Grødem kirke. Denne høsten har vi fått med oss 

to ekstra voksenledere - Antje Holtmann og Hanne Kirsti Rosnes. 

 

Katrine Immerstein Gilje,  

Dirigent   
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Meetingpoint  

Meetingpoint fortsatte som et populært samlingssted på våren 2025, med 50-60 ungdommer i snitt. 

Det var ulike aktiviteter og andakt hver samling.  

Fra høsten ble det bestemt å legge Meetingpoint på is, da Meet startet opp i bassenget som et 

tilsvarende tilbud. Meetingpoint hadde blitt holdt i gang for å ha et samlingssted for ungdommene, 

tross mangel på ressurser og kapasitet. Styret og lederne i Meetingpoint ser på oppstarten av Meet i 

menighetenes regi som veldig positivt, og flere av lederne fra Meetingpoint er innom Meet med jevne 

mellomrom for å bidra i miljøet der. 

 

MeetRandaberg – felles ungdomsarbeid 

Ungdomsarbeidet i Randaberg menighet ble slått sammen med Grødem menighet høsten 2025, under 

navnet “Meet Randaberg”. Det ble utarbeidet en logo som vil fronte alt ungdomsarbeid i tiden 

fremover.  

 

MeetBassenget  

Ungdomsarbeidet i Randaberg menighet ble slått sammen med Grødem menighet høsten 2025. Det ble 

etablert en ungdomsklubb i kommunens ungdomshus «Bassenget». Her har vi hatt samlinger fredag i 

partallsuker fra 20-23. Vi har hatt en overveldende oppslutning av frivillige voksne som har deltatt i 

dette arbeidet. 

Kveldene har bestått av lovsang, andakt, kiosk og aktiviteter i gymsal. Vi har i snitt hatt 60 deltakere på 

disse kveldene. Det har denne høsten vært gratis pizza til alle som kommer der ungdommene selv lager 

selv sin egen pizza. Dette har vært svært godt mottatt. 

Vi har vært heldige å få sponsorstøtte fra flere forskjellige lokale aktører samt at kommunen har bidratt 

med pengestøtte inn i dette. Deler av ungdomsrådet har organisert disse kveldene sammen med 

menighetspedagog. Det er også blitt satt inn andre stabsressurser ved selve gjennomføringen. Vi ser 

fram til videre arbeid her og tenker at vi her har mulighet til å nå flere ungdommer som ikke vanligvis 

ville gått i kirken. 

 

Follow Me - ledertrening 

Ledertreningen er knyttet opp til NSMU sitt regionale ungomsledernettverk, Followme. 

Ungdomslederne deltar som ledere på alle samlinger med konfirmantene. De har en egen samling 45 

min før konfirmantene kommer for å forberede kvelden. De har ansvar for å lede smågrupper i 

etterkant av konfirmantundervisningen, her har de også en voksen som er med for å støtte dem. 

Etterpå endt konfirmantsamling blir de igjen i 30 min for evaluering og samtale om ting som har 

kommet opp. De har da i løpet av kvelden fått undervisning om lederskap, lederpraksis, evaluering og 

erfaringsdeling. I regi av dette deltar de på to lederdager med undervisning og relasjonsbygging på 
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tvers av andre menigheter i regionen. Det arrangeres også regional juleavslutning samt en nasjonal 

konferanse som de deltar på i juni. I tillegg er det egne lokale samlinger for lederne i slutten av 

semesterne med mat, undervisning og moro. I november 2025 reiste 18 av disse ungdomslederne på 

en misjonssreise til England for å besøke Grødem Menighets vennskapsmenighet i Kirkby, Lonsdale. 

Dette var en opplevelserik tur med mange inntrykk der ungdommene fikk delta i kirkelige oppgaver og 

erfare hvordan kirken i England driver sitt arbeid, og se hvor store forskjeller det er fra vårt eget arbeid. 

I etterkant av turen har ungdomslederne presentert reisen både for menighetene og skolen som de 

tilhører. 

Margrete Beksrud 

Menighetspedagog 

  

 

Kirke-skole samarbeid 

Bibelsporet 

Målgruppe: Skolen, 5. – 6.trinn 

Antall samlinger: 2 besøk x 2 skoletimer i hver klasse 

 

Bibelsporet er en del av menighetens skole-kirkesamarbeid. 

Formålet er å presentere sammenhengen i bibelfortellingene. Konkret er Bibelsporet en tidslinje av 

fortellinger formidlet gjennom muntlig fortelling, og som inviterer til aktiv elevmedvirkning og 

engasjement. Undervisningsopplegget er ikke forkynnende, men er laget som en ressurs for lærere som 

underviser i faget KRLE. 

I 2025 ble det gjennomført bibelsporet samlinger i 5 klasser, hvor av 2 på 5.trinn på Goa skole og 3 på 

6.trinn på Harestad skole.  

 

Påskevandring og skolegudstjenester 

Se mer under gudstjenestelivet 

 

Etter skoletid 

Se mer info under diakoni 

 

Ingrid A. Waage 

Daglig leder 
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Felles aktiviteter i den grønne landsbyen   
 

Jul på kirketorget  

Målgruppe: Alle  

Julepyntet kirketorg er etter hvert en fin tradisjon.  Også i år bli kirketorget rigget opp på med 

julestallen som utgangspunkt, lyslenker, juletre og figurer som pynt. Nytt av året var også lys på 

buskene rundt minnelunden. Alt var klart til første søndag i advent. 

Det er gode tilbakemeldinger på at vi lager det så fint og stemningsfullt utenfor kirken, og  

vi ser at flere er borte i stallen og ser på utstillingen vår. Stallen blir også brukt i forbindelse med 

julevandring for barnehagene.   

En god dugnadsgjeng av frivillige var med også i år for å lage klar til juletorget.   

  

 

Landsbytalenter og De unges kveld på Høstmarken 

 

Målgruppe: Barn og ungdom i alderen 10-18 år.  

Ansvarlig: Barne – og familiearbeider Ingrid A. Waage  

Samarbeid: Randaberg Kommune, Menighetene, Landsbydrømmen og Landsbyforeningen  

Til stede: ca. 500 stk.  

 

Landsbytalenter startet i teltet med høy underholdnings faktor.  

10 påmeldte innslag (25 barn), og 4 innslag ble sendt videre til finalen.   

Audition i telt på torget i sentrum, og finale på lørdagen på scenen på Høstmarken, som denne gang var 

plassert nede ved NMS gjenbruk.  

 

Etter landsbytalentene var ferdig var det en rask omrigg før teltet åpnet til konsert med William Ribe. 

Konsert, bålpanne, marshmellows og god stemning.  

   

Mange gode lokale sponsorer og landsbydrømmen ble med for å få til denne kvelden for de unge på 

torget. Tusen takk!   

   

Ingrid Andreassen Waage  

Daglig leder 
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Diakonalt arbeid   

Bønnevandring  

Hver mandag kl. 09 i skoleåret møtes 2-6 personer til bønnevandring på Randaberg, med oppstart i 

kirkestua. Bønn for barn og unge er et fokusområde. Dette er et åpent tiltak for de som ønsker å bli 

med, med oppstart i kirkestua før en går ut og velsigner skoler/barnehager og næring i landsbyen, mens 

en prater langs veien.   

 

Åpen Kirkestue 

En aktiv hverdagskafè som fremdeles etter gode 10 år samler pensjonister til bygdas billigste kaffe og 

vafler hver mandag gjennom året, utenom høytider. Nye gjester har kommet til, selv om flere av bygdas 

eldste, trofaste gjester har gått bort. I Åpen kirkestue møter vi pensjonister fra ulike lag i Randaberg, og 

det er et velkjent lavterskeltilbud for innbyggerne. Noe utskiftning av frivillige iløpet av 2025. 

Antall samlinger: 48  

Gjennomsnittlig fremmøte: 35 

 

Syng med oss 

I 2025 har Syng med oss hatt samling 10 ganger som en del av tiltaket Åpen kirkestue. Hver siste 

mandag i måneden er det sang og musikk, samt varm lunsj, kl 11-13. I gjennomsnitt deltar 35-45 

personer, og flere frivillige er i sving for å tilby dette tiltaket. Det er stor bevissthet knyttet til 

betydningen av dette diakonale tiltaket, både sosialt og økonomisk. 

Gjennomsnittlig fremmøte: 40 

 

Leksehjelp 

Hver mandag i skoleruta tilbyr 8 trofaste frivillige hjelp med lekser i kirkestua, til våre nye landsmenn. 

Dette tilbudet er godt kjent i kommunen og det informeres aktivt til nye familier som kommer til 

Randaberg. I 2025 har det vært litt roligere på leksehjelpen, noe som kan ha sammenheng med antall 

innvandrere som har flyttet til Randaberg. 

Antall samlinger: 40  

Gjennomsnittlig fremmøte: 7 stk 

 

 

 



   
 

16  

  

Språkkafe for kvinner 

En gang i måneden inviteres innvandrer kvinner i Randaberg til språkkafe i hjem, med mat, prat og 

praktisk øvelse på å snakke norsk dagligtale. Her knyttes bånd mellom ulike nasjonaliteter, og trofaste 

frivillige åpner hjemmene sine. 

Antall samlinger: 10 

Gjennomsnittlig fremmøte: 4 stk 

 

Sofusklubben 

Annenhver torsdagskveld i partallsuker samles Sofusklubben i kirkestua til sang, fellesskap, andakt og 

ulike aktiviteter. Innimellom har vi utflukter til steder i nærområdet. Sammen med diakonmedarbeider 

og to frivillige miljøpersoner, og god kjøkkenhjelp av elever fra Innsats for andre, bygges vennskap i en 

tilrettelagt klubb der medlemmene har ulikt funksjonsnivå. For mange av beboerne på de 4 kommunale 

boligene i Randaberg, er Sofusklubben et høydepunkt. Flere av deltakerne bor også i eget hjem, og de 

deltar aktivt på klubbkveldene. I 2025 var Randaberg vertskap for årets Rockesokk konsert, som også 

var en del av 900-års feiringen i bispedømmet. Grødem kirke var fylt av 350 glade deltakere med ulikt 

funkjsonsnivå fra hele regionen, og landsbyens pizzarestauranter leverte pizza til denne store gjengen. 

Antall samlinger: 20 

Gjennomsnittlig fremmøte inkludert ledsagere: 24 stk 

 

Vaffelekspressen 

Fram til sommeren 2025 har 6 elever fra Innsats for andre på Harestad skole, i samarbeid med 

diakonmedarbeider, drevet besøkstjenesten Vaffelekspressen. Elevene lager vafler etter skoletid i 

kirkestua, og går deretter ut på besøk to og to til eldre som bor i sentrum. Fram til vi flyttet disse 

frivillige ressursene over til Etter skoletid i Bassenget høsten 2025, har dette tiltaket gjennom våren 

generert over 30 samtaler i hjem mellom elever og eldre i landsbyen vår. Elevene gjennomførte dette 

tiltaket 15 mandager våren 2025, og det var de samme ungdommene som startet tiltaket vinteren 

2024. Det har derfor vært god forutsigbarhet i samtalene, og vi håper at elevene erfarer større trygghet 

i møte med nye mennesker etter å ha deltatt i denne besøkstjenesten gjennom 1,5 år. 

 

Etter skoletid 

Fra oktober 2025 startet Etter skoletid i Bassenget som et diakonalt tiltak for 5.-7.klassinger ved de tre 

skolene i Randaberg. Etter en pangstart med 80 tweens inn dørene, stabiliserte antallet seg utover 

høsten på ca 40 elever. 4 ungdomsskole-elever fra Innsats for andre på Harestad skole, samt Bassenget, 

er med i dette samarbeidet. Etter skoletid tilbyr et trygt sted å være og gratis brødmat etter skoletid 

hver tirsdag. Bassenget kjøper inn mat, elevene lager til, og kirkene har stått for to ansatteressurser 

gjennom høsten. Vi erfarer at det er stas for tweens å få lov å bruke ungdomslokalet denne 
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ettermiddagen i uka. Her er muligheter for mat, brettspill, bordtennis, airhockey og gaming (regulert i 

tid). Det er i hovedsak elever fra Harestad skole som kommer, med enkelte elever fra Grødem og Goa 

skole. 

 

Samarbeid om bruktklær med Barnebruktmarkedet 

For 3. år på rad fikk menigheten donert overskuddsklær etter det populære barnebruktmarkedet i 

Randaberg. Ca 16 personer var innom kirkestua iløpet av 2 ettermiddager, og fikk ta med seg klær 

gratis. Siden vi på kort varsel får beskjed om når klærne er klare til utdeling, er det ofte fullbooket i 

kirkestua når vi kan tilby klesutdelingen. I år erfarte vi at det også da blir en utfordring å nå mottakere 

med informasjon, samt at det må ryddes raskt for å gjøre plass til utleie og juleavslutning i desember, 

når barnebruktmarkedet er ferdig med sin sortering. 

 

Sammen om en bedre jul 

Julegaveaksjonen “Sammen om en bedre jul” er et samarbeid mellom Randaberg kommune, Gi en jul- 

initiativtaker Odd Meland, Sanitetsforeningen, Randaberg og Grødem menigheter og Grødem Runners. 

I årets aksjon bidro flere bønder enn året før, for å klare å tilby tilstrekkelig med poteter og grønnsaker. 

Ved hjelp av markedsføring i lokalavisene, ble flere givere rekruttert slik at det ble mulig å hjelpe over 

50 familier i landsbyen vår til en bedre jul. 

 

Alphakurs 

I vår og i høst har Alphakursene startet opp igjen etter mange års pause på Randaberg. Nytt denne gang 

var at Randaberg Misjonsforsamling også var med, i tillegg til Randaberg frikirke og Randaberg og 

Grødem menigheter. Vårens 11 samlinger hadde 12 deltakere og et team på 10 frivillige. Høstens kurs 

hadde 14 påmeldte og 6 frivillige, litt flere deltakere som kom og gikk denne høsten. Det kom gode 

tilbakemeldinger på kurset, og flere har fått stort utbytte av kurskveldene. Alpha Norge sitt 

videomateriell har vært brukt til undervisning, og team og deltakere har vært godt fornøyd med 

materiellet. Alphateamet sier det er givende å stå sammen flere menigheter i dette arbeidet, og 

planlegger oppstart av nytt kurs høsten 2026. Vi har ikke arrangert andre temakvelder i menigheten 

mens Alphakursene har vært gjennomført. 

 

Oss to sammen 2025 

Fredag 14.februar ble den årlige parkvelden i Randaberg arrangert, denne gang med rekordmange 37 

påmeldte par. Foredragsholder: Egil Rise, parterapeut fra Sandnes. Sang og musikk ved Merete og Tor 

Kjetil Espedal. En stemningsfull kveld med gode tilbakemeldinger i etterkant.  
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Bønn på Randabergfjellet og Åpen kirke (Hele Rogaland ber) 

I juni arrangerte vi en samling med bønn på Randabergfjellet i et samarbeid med 30 andre menigheter 

over hele Rogaland. Aksjonen Hele Rogaland ber inviterte til et tverrkirkelig samarbeid der det denne 

dagen ble bedt fra mange høyder i fylket. Vi hadde også Åpen kirke en dag i dette samarbeidet, der 

Randaberg var med på bønnestafetten, og tok ansvar for noen timer med bønn. Flere frivillige deltok 

som bønneverter i kirka denne dagen. Initiativet har blitt utvidet til Hele Norge ber i 2026, og 

Randaberg deltar videre i dette tiltaket. 

 

Åpen kirke 1. søndag i advent 

For første gang på mange år ble lysgudstjenesten 1. søndag i advent kl 17.00 (etter julegrantenningen) 

flyttet til kl 11.00. Etter julegrantenningen var det denne gang Åpen kirke for lystenning og stillhet, 

mens kirkestua holdt åpent for juleverksted for barna. Vi har tro på at det kan bli en fast tradisjon, som 

gir folk mulighet til å gå innom kirka i stillhet etter julegrantenningen. Frivillige deltok som verter. 

 

Smågrupper/husfellesskap/turgrupper:  

I menigheten er det ca 14 husfellesskap som samles i hjemmene til mer eller mindre faste samlinger. 

Oppstart av et nytt husfellesskap for menn høsten 2026, står litt i ventemodus pga mangel på ressurser 

til å lede denne gruppen. 

 Turgruppen for menn som møtes mandager kl 10, samler 4-6 personer. Turgruppen for damer i rolig 

tempo onsdager kl 12, samler fra 2-8 personer.   

 

Minnegudstjeneste og konsert Allehelgensdag 

Søndag 2. november kl. 11 i Randaberg kirke. Utsendt invitasjon i forkant til etterlatte. Opplesning av 

navn og lystenning for hver enkelt som er død det siste året. I Randaberg ble 71 navn lest opp og 

minnet dette året. Samme kveld var det konsert med Øklands og Per Arne Dahl i en fullsatt Randaberg 

kirke. 

 

Sorggrupper  

Diakonmedarbeider er aktivt med i felles sorggruppearbeid som organiseres sammen med 

Stavangerkirkene. Det siste året har to frivillige sykepleiere fra Randaberg vært med som gruppeledere i 

hver sin sorggruppe, sammen med diakonmedarbeider. Disse to gruppene har bestått av voksne barn 

over 18 år og oppover, som har mistet en forelder.  
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Adventsgudstjeneste med nattverd  

11.desember i Randaberg kirke, med kirkekaffe i kirkestua etterpå. Et årlig samarbeid med lokale 

helsetilbud for eldre i kommunen. De siste årene har det vært færre deltakere på tiltaket, ca 30 

fremmøtte i 2024 og 2025. 

Samtaler  

Diakonmedarbeider tilbyr samtaler på kontoret/kirkestua eller hjemme hos personer som ønsker en 

samtale. Ca 45 samtaler ble gjennomført i 2025.   

Ingeborg Voll 

diakonmedabeider  

 

 

Statistikk  
Årsstatistikk for Randaberg menighet   

65 ungdommer ble konfirmert i Randaberg kirke i september 2025. Det ble utført 31 vielser, noe som er 

8 flere enn året før. 67 barn ble døpt i Randaberg kirke i 2025, dette er 27 flere enn i 2024.   

Videre viser årsstatistikken at deltakelsen på gudstjenester har gått litt opp. I 2025 var det i snitt 189 

personer på gudstjenester. Dette er en klar økning i gudstjenestedeltakelsen fra 2024.   

 2025  2024  2023 2022 2021 2020 2019  

Deltakere 

pr. 

gudstjeneste  

  

  

189  

  

  

173 

  

  

164 

  

  

159 

  

  

98 

  

  

93 

  

  

186  

 

Menigheten har tilbud om fire gudstjenester julaften. Til sammen 1250 personer deltok på en av de fire 

julaftensgudstjenestene, 20 personer færre enn i 2024. Morgengudstjenesten julaften har hatt økende 

deltakelse de siste årene (160 stk i 2025, 40 flere enn i 2024). Gudstjenesten kl.13.30 ble streamet, 

etter ønske fra flere i menigheten.   

Det ble i 2025 samlet inn kr.521 650,- i kollekt på gudstjenestene, en nedgang på kr 14 306,- fra året før. 

Av dette gikk kr.212 216,- til eget arbeid og kr. 309 434,- til eksterne organisasjoner.  

Konfirmantene samlet inn kr.86 940,- til Kirkens Nødhjelps fasteaksjon i 2025. 

255 personer var med som frivillige i Randaberg menighet ved utgangen av 2025. 

Det er gledelig at så mange ønsker å være frivillig! Et så stort og aktivt menighetsarbeid avhenger av 

gode frivillige, noe staben jobber kontinuerlig med å skaffe og følge opp.  

  

 



   
 

20  

  

Givertjeneste og finansiering av stillinger i Randaberg menighet   

Randaberg kirkelige fellesråd (FR) er arbeidsgiver for ansatte i Randaberg menighet (utenom 

soknepresten), og sørger med dette for storparten av de årlige lønnsutgiftene. Per utgangen 2025 var 

det 5,25 årsverk i Randaberg menighet. Av dette finansierte menigheten selv 0,7 årsverk. Menighetens 

lønnsutgifter i 2025 var på kr. 554 771,-  

Menighetens givertjeneste var i 2025 på kr.641 247,-. Menighetsrådet har givertjeneste som et av sine 

satsningsområder i perioden for å bidra til økte stillinger i barne- og ungdomsarbeidet. Menigheten 

hadde 56 faste givere ved utgangen av 2025. 

Fast givertjeneste gjør menighetens inntekt mer forutsigbar, og gir menigheten mulighet til å drive et 

stort og aktivt arbeid blant barn, unge og eldre. Tusen takk til deg som er med i denne viktige tjenesten!    

 

Trosopplæring 2025  

I dåpen leser vi fra Bibelen om «å lære å kjenne» troen. Dette ønsker menigheten å bidra til, sammen 

med de som har ansvar for oppdragelsen av barnet.  Menigheten har tidsavgrensede aldersinndelte 

trosopplæringstiltak tiltak for barn og unge i alderen 0 – 16 år med utgangspunkt i 

trosopplæringsplanen for Randaberg menighet.   

Menigheten har gjennom flere år jobbet strategisk for å ha en god trosopplæringsplan som gir tilbud til 

hvert års trinn. Vi følger skoleår, noe som gjør at for eksempel 7 åringene har tilbud 2 ganger (både 

våren i første klasse og høsten i 2.klasse) og neste tilbud er neste gang januar det året de blir 9 år. Det 

samme gjelder for Kode B i januar/februar for 4.klassingene, som inviteres samme år i august i 5.klasse 

til Ny kode og HITS. Vi har gode erfaringer med å ha årshjulet for trosopplæring på denne måten, og 

opplever at vi blir godt kjent med barna som kommer til oss.   

Vi ser at enkelte tiltak er kjempepopulære, og effekten av å gå å hente dem på skolen, gjør at flere og 

flere blir med for hver samling. Dette gjelder spesielt for Harestad skolekrets. Vi har fortsatt en vei å gå 

med å få flere fra Goa-distrikt til å komme på våre tiltak. Både tidsavgrensede trosopplæring, og de 

kontinuerlige tiltakene.  

Fra høsten 2025 ble konfirmasjonsarbeidet slått sammen til et felles konfirmasjonsarbeid sammen med 

Grødem menighet. Tidspunkt for konfirmasjon ble flyttet tilbake til første og andre helg i mai. 

Undervisningen varierer mellom å være i Grødem og Randaberg kirke. Det er over 30 ungdomsledere 

knyttet til konfirmasjonsarbeidet.  

Etter 2025 heter det ikke lenger trosopplæring, men “Kirkelig undervisning og læring”. Den nye 

undervisningsplanen ble godkjent i kirkerådet i 2024. Denne planen har som hensikt og hjelpe 

menigheten til å gjøre undervisningen bedre og mer spennende, og er ikke lenger begrenset til barn og 

unge, men skal omfatte all undervisning for hele livsløpet.  
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Regnskap 2025, budsjett 2026  
Regnskap og budsjett kommer 03.03.26 

 

Randaberg 26.02.26 

Menighetsrådets leder       Daglig leder 


